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Συγκλόνισε ο Αραούχο: Χάρισε το βραβείο «Fair 
Play» στους γονείς του Άλκη (pic)
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Αθλητισμός και άσκηση

Το βραβείο Fair Play του ΠΣΑΠΠ πήρε από τα χέρια των γονιών του Άλκη Καμπάνου 
ο άσος της ΑΕΚ, Σέρχιο Αραούχο για τον τρόπο που πανηγύρισε μετά το υπέροχο 
γκολ που πέτυχε εις βάρος του Άρη.
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Απίστευτες εικόνες με μεγάλη συγκινησιακή φόρτιση διαδραματίστηκαν κατά την 
41η γιορτή του ΠΣΑΠΠ.

Το πρώτο βραβείο που δόθηκε, ήταν αυτό του «Fair Play». Το βραβείο αυτό δόθηκε 
στον Σέρχιο Αραούχο για τον πανηγυρισμό του στο γκολ που πέτυχε στο 
«Κλεάνθης Βικελίδης» κόντρα στον Άρη λίγες ώρες μετά τη δολοφονία του Άλκη 
Καμπανού κοντά στο γήπεδο.

Ο Αραούχο σχημάτισε το γράμμα «Άλφα» με τα δάχυλά του και ο ΠΣΑΠΠ τον 
τίμησε με το βραβείο του «ευ αγωνίζεσθαι» με τους γονείς του Άλκη να του το 
παραδίδουν.



Ο Αργεντινός άσος της ΑΕΚ, όμως, δεν το κράτησε… Το παρέδωσε άμεσα στους 
γονείς του Άλκη.

«Εγώ από την πλευρά μου αυτό που έχω να πω είναι πως οι γονείς μου μου έδωσαν 
κάποιες αξίες. Αυτό που ελπίζω εγώ είναι να είμαστε αντίπαλοι μόνο για 90 λεπτά 
και να μη συμβεί ποτέ κάτι παρόμοιο», είπε αρχικά μετά την παραλαβή του 
βραβείου ο Αραούχο και πρόσθεσε: «Εγώ εκείνη τη στιγμή περίμενα. Είχα στο 
μυαλό μου να αποδώσω τιμή στην οικογένεια του Άλκη και περίμενα εκείνη τη 
στιγμή για να αφιερώσω το γκολ. Είμαι απλός άνθρωπος, καταλαβαίνω τον πόνο 
της οικογένειας και για αυτό αν μου επιτρέπετε θέλω να δώσω το βραβείο στην 
οικογένεια του Άλκη».



«Δεν περιμέναμε να μας δώσει το βραβείο. Όταν έβλεπα όλες αυτές τις 
εκδηλώσεις συγκινήθηκα. Δάκρυσα, ευχαριστώ πάρα πολύ Σέρχιο», είπε 
απευθυνόμενος στον Αραούχο ο πατέρας του Άλκη, αλλά εκεί που ράγισαν οι 
πάντες, ήταν τη στιγμή που μίλησε η μητέρα του Άλκη.



«Κοιτάζοντας τον Σέρχιο είδα ακόμη έναν γιο, τον γιο μου», είπε χαρακτηριστικά 
η μητέρα του Άλκη με το βλέμμα του Αραούχο να δείχνει τη συγκίνηση του παίκτη.

Να επισημάνουμε πως πρώτα πήρε τον λόγο ο πατέρας του Άλκη λέγοντας: «Είναι 
η πρώτη φορά που βρισκόμαστε με τον Αραούχο. Ευχαριστώ για την πρόσκληση να 
βραβεύσουμε τον Αραούχο. Ο Σέρχιο αποτελεί παράδειγμα για όλους. Πρέπει να 
πιστέψουμε το ποδόσφαιρο είναι άθλημα που ενώνει. Πρέπει να μάθουμε να 
χειροκροτάμε τους αθλητές όλων των ομάδων, όχι μονο της δικής μας. Πρέπει να 
ανέβουμε το σκαλοπάτι της αξιοπρέπειας και του σεβασμού. Να δείξουμε δεν 
ανήκουν στο ποδόσφαιρο άτομα με τέτοιες συμπεριφορές.»
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